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1 Montblanc Meisterstuck Sterling silver ballpoint pen. Marked Germany and 925. 

Monogrammed DB. Barley finish. 

2 Tiffany & Co. Sterling silver ballpoint pen. Rope twist finish. 

3 Gorham sterling silver flatware service, "English Gadroon" pattern. Comprising 16 dinner 
forks, 18 dinner knives, 16 soup spoons, 17 salad / fish forks, 24 teaspoons, 7 condiment 
spoons, 4 butter knives, 2 pickle forks and 3 serving pieces. With casket. (Approx. 100.8 ozt). 

4 Levesley Brothers, Sheffield, Silver plated knife and fork set with mother-of-pearl handles. 
Knives marked LB*S. 12 pieces total. With custom wood box. 

5 Japanese bronze baluster form vase with frond relief decoration, patinated and textured body. 
Raised relief mark on the bottom of the circular base. (Approx. 20" tall). 

6 Circa 1920s mandolin with inlaid banding and mother-of-pearl. (Broken strings). 

7 Sculpted stone head of a Buddhistic figure with traces of pigment and minerals, supported on 
a steel rod in wood base.(Approx. 11 1/2" tall, overall). 

8 Carved wood head of Buddha architectural ornament with trace of original polychrome. 
Possibly 19th C. (Approx. 20"x 12" x 12"). 

9 Set of (12) Frank Smith sterling silver forks. Marked D. Low & Co. with Frank Smith 
hallmark. (Approx. 7" long, 14.09 ozt). 

10 (9) Mermod & Jaccard sterling silver flatware pieces. (6 forks and 3 serving spoons). 
(Approx. 12.78 ozt). 

11 (12) Sterling silver teaspoons. 6 Whiting spoons marked Daniel Low & Co.; (6) Towle 
spoons, 2 marked Daniel Low & Co. (Approx. 9.89 ozt). 

12 (3) Silver serving pieces. Mexican sterling tongs, Whiting Sterling silver serving spoon and 
Danish .826 silver serving spoon. (Approx. 8.35 ozt). 

13 Pair of silver plated pheasant figures, possibly continental. Marked J.B. 2482 & J.B. 2483. 
(Approx. 7 3/4" & 7 1/2" tall, 13" long). 

14 Circa 1920s Tiffany & Co. copper plate with engraved wedding invitation in reverse (mirror 
image). (Approx. 7 3/4" x 5 1/2", 360 grams). 

15 Oriental silk rug on cotton foundation, depicting flora and fauna. Central rectangular field 
with gold thread weave with raised animals and trees. (Approx. 4'8" x 3'). 

16 (3) Roman glass vases; Green bulbous vase, long neck vase on stand and a bud vase. 
(Approx. 7", 5" & 3 3/4" tall). 
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17 (13) Waterford crystal stemware. (6 wine and 7 cordials). (Approx. 6 3/8" tall). 

18 Leather Belt with Cartier 18k yellow gold buckle. Alexander Belts and Buckles. 

19 (2) Leather belts with 14k yellow gold buckles. Tiffany & Co. calf skin belt with buckle 
marked 14k and Trafalgar Grove leather belt with buckle marked 14k. 

20 (4) Leather belts with Sterling silver buckles incl. buckle with turquoise studs, buckle marked 
Jo Mora Carmel. 

21 Mark Cross brown leather purse, made in Italy. Leather strap, outside pocket and zippered 
inside pocket. (Approx. 7" x 9"). 

22 Salvatore Ferragamo black leather purse (AQ-21 9629), with yellow metal chain link strap. 
(Approx. 4 1/2" x 7 3/4"). 

23 Saks Fifth Avenue tan leather purse, made in Italy. Leather strap. (Approx. 8 1/4" x 8 3/4"). 

24 (2) Leather belts with 14k yellow gold buckles incl. Martin Dingman American Alligator 
belt. 

25 (3) Leather belts with Mexican silver buckles incl. Brooks Brothers Alligator, Trafalgar 
French Box Calf. Buckles marked 970, Miguel 925 & 925. 

26 Aurora "Afrika" 527 limited edition Roller pen. Cap marked No. 1904. With case and box. 

27 Montblanc Meisterstuck Classique Rollerball pen. (Ident 12890, Clip no. xw2346053). With 
Service guide, case and box. 

28 (2) Tibetan Thangkas, hand colored. Deity under Buddha with attendants; Wise man with 
animals. (Approx. 17" x 12" & 13 1/4" x 11"). 

29 (3) Tibetan Thangkas, hand colored. Depicting deities, attendants, pagoda and animals. 
(Approx. 14" x 10 1/2", 10 3/4" x 9 3/4", 9" x 6 3/4") 

30 (2) Tibetan Thangkas, hand colored. Deity with animals and two buddhistic figures; Deity 
amidst tongue of flames. (Approx. 15 1/2" x 13", 15 1/2" x 11 3/4"). 

31 (4) Tibetan Thangkas style textiles. One silk. Depicting religious figures. (Approx. 16" x 12" 
to 8" x 6 1/4"). 

32 (2) Asian hand colored scrolls. Ink on paper, silk backing, Two Geese and a flower; Ink on 
silk, paper backing, Three Ducks. Inscribed, with Seals. (Approx. 54" x 15 1/2" & 43 1/2" x 
13 1/2"). 

33 (2) Asian hand colored scrolls on silk. Mountain landscape & Dragonfly. Inscribed, with 
Seals. (Approx. 35 1/2" x 15 3/4", 19 1/2" x 16"). 
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34 (2) Tibetan Thangka style textiles depicting galloping Horses in the clouds. (Approx. 11" x 

11", 10 1/4" x 10 1/2") 

35 (3) Tibetan Thangka style textiles. 2 depicting religious figures, one with religious figures 
and symbols. One silk. (Approx. 22 1/2" x 12 1/2" to 13" x 9"). 

36 Donald Riggs limited edition patinated bronze sculpture, modeled as a fish. Signed Don 
Riggs, dated 1999, #4/25. On an oval marble plinth. (Approx. 25 3/4" x 12" x 16 1/2"). 

37 Pair of Chinese carved hard stone foo lion figures. Green and grey variegated stone. The 
male leaning his foot on a ball, the female with her foot on the head of a cub. (Approx. 40" x 
15 1/4" x 20"). 

38 Yamaha G3 Grand Piano, Serial no. R4761282. Black lacquer case. Manufactured 1989 for 
U.S. (Length: 6 ft.). With matching cushion seat bench. 

39 Swarovksi Habicht SL 7 x 42 binoculars. Serial no. 520813. 

40 2001 Chevrolet Silverado 2500HD Pick Up Truck.  Low Mileage. Vortec 8100 8.1L V8 
engine, automatic transmission, long bed. VIN: 1GCHC24G61E331764 Lic: 6W34660 
Odometer: 16671 

41 2008 Mercedes-Benz CLK350 2-door coupe.   3.5L V6 DOHC 24V engine, 7-speed 
automatic transmission. VIN: WDBTJ56H48F242043 Lic: 6BNL959 Odometer: 28672 

42 2002 Triumph Daytona 955i motorcycle. 955cc in-line 3-cylinder engine, fuel injection, 6-
speed transmission. VIN: SMT502FT42J141915 Lic: 16N7200 Odometer: TBD 

43 1984 Mercedes-Benz 500 SEC AMG 2- door coupe. 5.0L V8 engine, automatic transmission. 
AMG trim package, Recaro seats. Modified by AMG in Austria, California smog legal. VIN: 
WDB1260441A071836 Lic: 2BBP237 Odometer: 120631 

44 1964 Chevrolet Impala SS 2- door coupe. 327 CI V8 engine rebuilt from original parts, 
automatic "Powerglide" transmission, white leather interior.  Preserved and lovingly 
maintained by three generations of the same family. VIN:141447L123324 Lic: CBJ613 
Odometer: 93877 

45 1967 Chevrolet Chevelle Malibu 2-door coupe. 327CI V8 engine, 4 speed manual 
transmission.  Vehicle had off frame rebuild, new body mounts, new springs and control 
arms.   New wiring harness, new ½” fuel lines, stainless brake lines. New floor and trunk 
pans. Custom hood (Chevelle SS). VIN:136177K112338 LIC: 3JER737 Odometer:  52813 

46 1986 Rolls–Royce Corniche II 2-door Convertible. 6.75L V8 engine, automatic 
transmission.  Coachwork by Mulliner Park Ward. VIN: SCAZD42A2GCX15189 Odometer: 
61201 
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47 MSD Ignition auto parts. Includes Pro-Billet distibutor (Chevy V8) part no. 85551, 6AL 

ignition control part no. 6420, Blaster 2 coil part no. 8202, and MSD 8.5mm super conductor 
spark plug wires with a hi-temp super stock 8mm radio supression wire. 

48 Mallory auto parts, includes a Comp pump 140 high performance electric fuel pump part no. 
4140, and Comp filter high efficiency 140 series fuel filter part no. 3140. 

49 Painless Wiring chassis harness wiring assembly, GM column, part no. 10202, and an 
Aeroquip AQP stainless steel racing hose. 

50 Group of Automotive Gauges and related items. Includes an Auto Meter 4299 5 inch Lunar 
Series tachometer with shift light, a Stewart Warner Stage 3 water temperature gauge, a Sun 
Super Tach II blue line tachometer no. CP7901, a Suntune ampere gauge, an oil pressure and 
vacuum guage. Plus a chrome gauge plate and door handle. 

51 International sterling silver flatware service, "Prelude" pattern. 92 pcs. (12 each of dinner 
forks, dinner knives, soup spoons, salad forks, teaspoons, butter knives, shrimp forks, 4 large 
serving spoons, baby fork and spoon, pickle fork and tongs). Approx. 92.67 ozt. 

52 Set of Waterford crystal stemware, 30 pcs. (6 each of goblets (7"), wine glasses (6 1/2"), 
champagne glasses ( 5 3/4"), sherry glasses (5 1/2") and cordials (3 3/4"). 

53 Set of (18) Libbey crystal stemware with stacked cut bottom. (6 each of wine (7 3/8"), sherry 
(5 1/2) and martini (5 5/8") glasses. 

54 Set of (6) Salvatore Ferragamo designer pillows. (3) pairs of matching sets in different colors, 
zebras and (2) pairs of long tailed birds. 

55 (10) Royal Paragon porcelain cups and saucers, floral pattern with floral handles. Marked 
"Replica of Service made for H.M. The Queen". (7) sets with dessert plates, (3) additional 
dessert plates, (1) additional saucer and a broken cup. 

56 (2) Russian silver serving spoons. One with First Kokoshnik mark (8 3/4") and the other 
marked 84 and with assay mark B.C. 1874 (8 1/4"). Approx. 4.75 ozt. 

57 Gorham sterling silver flatware service, "Imperial Chrysanthemum" pattern, 204 pcs. (12 
place settings of 17 pieces each). Approx. 177 ozt. 

58 Circa 1880s Art Nouveai carved walnut fire surround with over mantel mirror. Very fine 
carved stepped mantel surround with rocaille and acanthine carving, scrolled columns and 
paneled sides. Conforming mirrror with fleur de lis pediment. (Surround: 60" x 62" x 20", 
Mirror: 77" x 58"). 

59 (4) Faberge crystal Highball glasses, "Metropolitan-Clear" pattern. (Approx. 6" tall). 

60 (2) Faberge Aurora(?) crystal brandy glasses with presentation box. 
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61 Richard Ginori porcelain tableware with green, gilt and pink floral sprays along the rim. (34 

dinner plates & 12 soup bowls ( 5/8"), 3 lidded tureens with plates, 2 platters and a compote). 

62 Tiffany & Co. sterling silver lipstick form perfume atomizer. Marked 925 Sterling Tiffany & 
Co. Germany. (Approx. 2 5/8" tall). 

63 English silver 6-pc dresser set, comprising beveled hand mirror, (2) silver lidded glass 
dresser jars, hair brush, comb and a clothes brush. Ornate repousse scroll work with lion and 
vacant cartouches. Hallmarked Birmingham 1968. 

64 Vintage Montreal brand "Malt Rye" decanter with lettering in white. (Approx. 11 1/2" tall). 

65 Pair of Japanese bronze candle prickets. (Approx. 19"). 

66 Japanese bronze Ikebana flower holder with circular form handle. (Approx. 13" tall, 14" 
wide). 

67 Japanese bronze Usabata with inscription. (Approx. 9" tall). 

68 (4) Tribal metal currency items; Katanga Cross, Manilla Prince, Kissi Penny and a convex 
circular disk. 

69 Harold Lyon (Canadian, b. 1930) Oil on canvas. “The Old Cantina”. (Approx. 24" x 36"). 

70 Harold Lyon (Canadian, b. 1930) Oil on canvas, “Day’s End”. (Approx. 24" x 36"). 

71 Pair of vintage yellow gold lorgnette, with spring release, finished handle marked 585. On a 
long double strand chatelaine, set intermittently with cultured pearls. (Tests 14k, Approx. 
1.93 ozt). 

72 Vintage rose and white gold diamond brooch, fashioned as a tulip with bow knot. The bud 
and leaves set with 75 rose cut diamonds. (Approx. 2 1/2" x 1", 0.41 ozt total weight). 

73 Vintage gold and diamond brooch, Paris, France. White gold bar brooch set with (11) old 
mine cut diamonds. Pin closure with plunger clasp. (Tests 18k). (Approx. 1 3/8", 0.1 ozt). 

74 Pair of vintage 18k yellow gold and diamond earrings. Pierced tear drop form pendant with 
alternating center drop and granular work. With old European and rose cut diamonds. (Tests 
18k, Approx. 0.19 ozt). 

75 Pair of vintage gold and diamond cuff links. Yellow and white gold circular form cuff links 
centered with old European cut diamond. (Approx. 0.16 ozt). 

76 Pair of vintage gold and diamond, pierced earrings. Rose gold rose medallion form, set with 
(11) rose cut diamonds. (Tests 14k) (Approx. 0.17 ozt). 
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77 (2) Sterling silver chased cabinet plates, bearing the hallmark for The Mauser Manufacturing 

Co., stamped Sterling 925/1000 7109A. Chased scroll and acanthine borders with flower 
decoration. Monogrammed at center. (Approx. 10" diameter, 35.31 ozt). 

78 Mauser Mfg. Co. New York sterling silver, footed center bowl. Oblong bowl with deep rim, 
finely chased acanthus and scroll decoration with cartouche flower garlands. Monogrammed 
at center. Bearing Unicorn mark, stamped Sterling 7108. (Approx. 15 1/4" x 10 1/2", 38.91 
ozt). 

79 Pair of Mauser Mfg. Co. New York sterling silver weighted candlesticks. Baluster form 
issuing from a domed circular foot, chased overall with scroll, acanthus, garland and 
cartouche decoration. With detaching bobeche. Monogrammed. Bearing hallmark, stamped 
Sterling 925/1000 Fine 5692. (Approx. 10 1/4" tall). 

80 Cooper & Fisher silver punch bowl ladle with monogrammed terminal. Marked Cooper & 
Fisher 131 Amity St New York, with marks. (Approx. 13" long, 6.2 ozt). 

81 Whiting sterling silver Berry spoons, "Hyperion" pattern, melon form bowls with chased 
handles. (1 Serving spoon (0.98 ozt) and (4) individual spoons). (Approx. 3.35 ozt total). 

82 (12) Assorted sterling silver flatware items. (Approx. 8.33 ozt). 

83 Pair of William R. Elfers Co. New York sterling silver weighted candlesticks. Marked WER 
Sterling 066. (Approx. 12" tall). 

84 Shreve & Co. sterling silver cup. (Approx. 3" tall, 3" diameter, 

85 Tiffany & Co. guilloche enamel pendant watch and chain. Circular dial with blue guilloche 
and white enamel bordered case, centered with acanthine cartouche, on a guilloche link 
chain, the clip marked 14k. (12" drop length, 0.81 ozt total weight). 

86 Art Deco white gold and diamond, jade brooch / pendant. White gold and black enamel 
brooch framing an open work carved green jade medallion. Set at each end with (10) old 
Euro cut diamonds and a cultured pearl in pagoda design with stem closure. (White gold tests 
18k). The added silver pendant fitting marked 925. (Approx. 2 1/2" x 1", 0.57 ozt). 

87 Miniature yellow gold orb form scent bottle with screw top applicator. Stamped 14k, 
engraved Leola. (Approx,. 0.53 ozt). 

88 LeCoultre Swiss Atmos Clock, Caliber 528-8. Serial no. 242881. LeCoultre & Cie, Swiss. 

89 Chinese table Gong in a wooden 2-drawer stand, Mid 20th C. Circular brass gong (17" 
diameter) suspended from dragon open work frieze and conforming supports. Bears Chinese 
wax export seal. (Approx. 32" x 24"). 

90 Early 19th C. Elm stool. 
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91 Alaskan or Inuit wooden bow with a trace of polychrome decoration. (Approx. 53 1/2" long). 

92 Native American hand woven rug in grey, black, white and brown. (Approx. 5'3" x 3'7"). 

93 Native American hand woven rug in red, grey, black and brown. Old Sun pattern. (Approx. 
3'5" x 1'9"). 

94 Native American hand woven rug in blue, beige, green and brown. (Approx. 6' x 4'). 

95 Pair of 19th C. metal garden urns. (Approx. 25.5" tall, 22" diameter). 

96 Edronce Rukodzi Shona art stone sculpture, signed E. Rukodzi. Unpolished back and base. 
(Approx. 16" tall, 10 1/2" x 3"). 

97 Lazarus Takawira Shona art stone sculpture, signed L. Tak. (unpolished back and base). 
(Approx. 9 3/4" tall, 10 1/2" x 3 1/2"). 

98 Lucky Mupinga Shona art stone sculpture, signed L. Mupinga. (Approx. 16" tall, 11" x 3 
1/2"). 

99 (3) Guido "Wedo" Georgetti lithographs, pencil signed Wedo Georgetti, framed. "The 
Waterfront", "O'Farrell St. Follies" and "Key System". (Approx. 6 1/4" x 10 1/2", 5 1/2" x 9 
1/4", 5 1/2" x 10"). 

100 Guido "Wedo" Georgetti Watercolor, label verso marked "North Beach 1949", depicting 
Brugermeister barn, Railroad Crossing and U.S. Navy airship. Signed lower left, Wedo 
Georgetti 49' & W. Gerogetti. (Approx. 14" x 17 3/4", overall: 21" x 25")/ 

101 19th C. Painting on glass, possibly Italian, depicting battle scene. (Approx. 9 3/4" x 11 1/2", 
overall: 11" x 12 1/2"). 

102 Framed Picasso etching, La Celestine Acte VIII, Block 1754. In a silvered gilt frame. 
(Approx. 3 1/2" x 4 1/2", 17 3/4" x 17 1/4"). 

103 (2) Chinese scrolls, ink on paper; Seated scholar reading from a book, before a suspended 
pouch, inscribed, chop seal; and Approach of a Nobleman to a house, in miniature landscape. 
(Approx. 65" x 21 1/2" & 94" x 20" overall). 

104 (2) Asian hand colored scrolls on paper, inscribed, with chop seals. Long tailed bird perched 
on a tree trunk (approx. 96" x 22") and Wise man, deer and woman holding a vase (approx. 
71" x 37 3/4"). 

105 Chinese hand colored scroll on silk, Landscape with Rooster and hen with chicks, gourd tree, 
flowering bushes. Inscribed, with chop seal. (Approx. 66" x 33", overall: 88" x 38 1/2"). 

106 Continental empire style kidney shaped desk. Burled veneer case with gilt metal 
embellishment, fitted two 4-drawer pediments centering a single drawer. Pair of marble and 
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bronze caryatid pilasters at the center, front and back. Burgundy tooled leather inset at the 
top. 20th C. reproduction. (Approx. 32" x 65" x 26"). 

107 Continental renaissance style walnut lamp table. Burl and cross band veneer oval top, scroll 
and acanthine carved frieze centered at sides with facial mask. Raised on cabriole legs 
conjoined with scroll and rocaille carved stretcher. Mid 20th C. (Approx. 28" x 37" x 25"). 

108 Continental rococo mahogany vitrine. Scroll and rocaille gilt metal embellishments, curved 
glass sides, full length serpentine glass fronted center door opens to a silk lined and glass 
shelf interior. Early 20th C. (Approx. 57" x 26" x 14"). 

109 Chinese hand colored scroll on silk, Passing of a Buddhist figure. Back of the scroll with 
inscription and chop seal. (Approx. 51" x 20 1/4", overall: 80" x 28"). 

110 Chinese Rosewood occasional table, mid 20th C. Decorated with censers, mythical figures 
and symbols along the skirt. (Approx. 34" x 27 1/4" x 16"). 

111 Set of (4) Chinese rosewood nesting tables, mid 20th C. (Largest: approx. 26" x 20" x 14"). 

112 Chinese rosewood 3-drawer low chest. Carved frieze with mother-of-pearl inlay. Mid 20th C. 
(Approx. 16" x 43" x 13 3/4"). 

113 (2) Asian hand colored scrolls. Painting on silk, children learning to paint scrolls; painting on 
paper, seated woman resting. (Approx. 12 1/2" x 21" & 41 1/4" x 12 3/4"). 

114 Hand knotted Tabriz wool rug. Red field with overall floral decoration. Beige and dark blue 
center medallion and spandrels. (Approx. 9.5' x 6'). 

115 Hand knotted Tabriz wool rug. Red field with overall floral pattern. Alternating dark blue, 
beige and teal borders. (Approx. 9' x 6'). 

116 Hand knotted Sarouk rug. Red field with overall floral pattern. (Approx. 12' x 9'). 

117 Tibetan Thangka, hand colored. Depicting various Buddhistic figures, mythical creatures and 
animals. Silk border. (Approx. 30" x 20.5", overall: 49" x 31"). 

118 Tibetan Thangka, hand colored. Central religious figure with lion surrounded by various 
figures, with temple in the background. Silk border. (Approx. 27 1/4" x 18 3/4", overall: 42" 
x 26.5"). 

119 Tibetan Thangka, hand colored. Central deity surrounded by other religious figures, silk 
border. (Approx. 17" x 12", overall: 35" x 22"). 

120 Oriental Thangka style scroll, painting on paper. Depicting various religious figures. 
(Approx. 37" x 14 1/4", overall: 66" x 21"). 



 D.G.W. Auctioneers Inc. 9 
 Automobiles, Fine & General Estates Auction – Saturday, August 22, 2015 
 
121 (2) Japanese hand colored scrolls; Woman with fan and flower, inscribed with seal; Two wise 

men and a woman, with seal. (Approx. 40" x 17" & 18 1/4" x 17"). 

122 (2) Oriental rosewood 2-door cabinets. One opens to a 7-drawer, adjustable 2-shelf interior, 
the other to a 2-drawer, adjustable 4-shelf interior. Mid 20th C. (Approx. 30" x 40" x 19 
3/4"). 

123 Oriental rosewood stand with lower shelf. Carved skirt and legs. (Approx. 34" x 11 1/2" x 11 
1/2", Top: 10 3/4" x 10 3/4"). 

124 Chinoiserie drop front secretary cabinet. The 2-door top opens to red lacquered and cubby 
hole interior with 2 doors and 30 shelves, the drop front opens to (2) sets of stepped shelves, 
4 other shelves and cubby holes. Bottom section with 4-drawers. (Approx. 91" x 40" x 20"). 

125 Carved Oriental camphor chest, mid 20th C. Landscape carved front with people carrying a 
bride and rickshaw pullers. The lid carved with pagoda and sailing ship in the center and (2) 
oval panels with ships. (Approx. 19.5" x 37" x 17.5"). 

126 Tibetan Thangka, hand colored. Depicting rows of religious figures with 6 figures in circles. 
(Approx. 26 /4" x 19 1/2"). 

127 (3) Art Deco Brass elevator doors. Circa 1930s. (Approx. 82" x26"). 

128 Lalique crystal bowl in the form of nesting doves. Etched mark Lalique France, with paper 
label. (Approx. 8 1/2" tall, 7" x 3 1/4"). 

129 (2) Continental porcelain figures; Dahl Jensen Denmark Siamese dancer marked 1125 
(approx. 10' x 10"), Lorenz Hutschenreuther Balinese sword dancer figure (approx. 12" tall). 

130 (2) Stewart Moskowitz oils on canvas, whimsical animal figures, signed lower right, S. 
Moskowitz, marked Moskowitz Tiro on the back. (Approx. 24" x 18" & 20" x 16"). 

131 Chinese bronze gem set mirror with carved handle and a decorative back panel. 

132 Oriental bronze Tara figure, in lotus position. (Approx. 6" tall). 

133 One Volume, Cinderella, retold by C.S. Evans, illustrated by Arthur Rackham. William 
Heinemann and J.B. Lippincott, London and Philadelphia, 1919. Signed Arthur Rackham. 
#358 of the 525 numbered copies on English hand made paper. Eight 3-color silhouette pages 
with several Black and White silhouettes. With dust jacket. 

134 Wollendorf porcelain figure, nude with sword on a horse. (Approx. 9" x 9"). 

135 Triang Minic wind up toy double decker bus. With key. 

136 (4) Vintage wooden toy military vehicles. Cannon, Tank and 2 Jeeps. 
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137 (2) Vintage Dressel railroad lamps, marked Dressel Arlington N.J. U.S.A. (Approx. 17 1/4" 

& 15 3/4" tall). 

138 (3) Faventia Hurdy Gurdy music rolls. Nos. 20, 23 & 96. in wood boxes. (Player length: 16", 
overall: 19 1/2"). 

139 Vintage German Paluxette Auto Kaffeemaschine with case and a box of Whatman No. 1 
filter papers. 

140 (2) 19th C. Elm wood armchairs with slat back rests. (Approx. 43" tall). 
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141. GROUP OF STERLING SILVER 
FLATWARE. (APPROX. 19, 22.73 OZT).  

 
142. STERLING SILVER DISH AND 

CREAMER. (APPROX. 2.73 OZT).  
 
143. GROUP OF STERLING SILVER; 6 

SALAD FORKS, 6 BUTTER KNIVES 
AND 5 NAPKIN RINGS. (APPROX. 12.84 
OZT).  

 
144. GORHAM STERLING SILVER 

WEIGHTED BASE, 5-LIGHT 
CANDELABRUM. THE FIVE SOCKET 
SCROLL ARM BRANCH UNSCREWS 
FROM THE CIRCULAR FOOTED BASE 
TO FORM A SINGLE CANDLESTICK.  

 
145. PAIR OF WEIGHTED STERLING 3-

LIGHT CANDELABRA AND A PAIR OF 
WEIGHTED STERLING 
CANDLESTICKS.  

 
146. GILT BRONZE SILHOUETTE 

PORTRAIT, BUST OF DUKE OF 
WELLINGTON. MOUNTED ON BOARD, 
WITHIN FRAME. (BUST: 7" X 5", 
OVERALL: 11" X 8" APPROX).  

 
147. MID 20TH C. ART DECO 4-DRAWER 

CHEST WITH OPEN SIDES.  
 
148. MID 20TH C. DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
149. CAST BRONZE SCULPTURE OF TWO 

YOUNG WOMEN, ON MARBLE BASE. 
ONE HOLDING A BASKET, ARMS 
AROUND EACH OTHER. 
INDISCERNIBLE MARK. (APPROX. 29 
3/4" TALL).  

 
150. REGENCY MAHOGANY CORNER 

CABINET IN 2 SECTIONS. 19TH C. SET 
BACK UPPER GLAZED DOOR DISPLAY 
CABINET ON A BASE FITTED WITH 
SINGLE DRAWER OVER A PANEL 
FRONT CABINET DOOR WITH 
SATINWOOD URN MEDALLION INLAY. 
(APPROX. 55" X 20" X 20").  

 
151. QUEEN ANNE STYLE MAHOGANY 3-

DRAWER FLATWARE CHEST.  
 

152. FRAMED MARCO SASSONE COLOR 
PRINT, RIVERFRONT LANDSCAPE, 
SIGNED LOWER RIGHT, SASSONE, 
#96/250. (APPROX. 32" X 36").  

 
153. GILT AND WOOD OPEN WORK 

FRAMED MIRROR.  
 
154. JAPANESE 3-SECTION TANSU CHEST 

WITH 5 DRAWERS AND 4 DOORS.  
 
155. RED LACQUERED AND CARVED 

ORIENTAL TABLE TOP CHEST. SINGLE 
DOOR WITH CARVED LANDSCAPE 
DECORATION.  

 
156. MID 20TH C. ORIENTAL CIRCULAR 

FIRESCREEN.  
 
157. GEORGE ZEE & CO. ORIENTAL LIFT 

TOP DRINKS CABINET. (KILN DRIED 
ART CARVED FURNITURE).  

 
158. MID 20TH C. ORIENTAL SINGLE DOOR, 

6-DRAWER UTILITY LOW CHEST.  
 
159. PAINTED AND LACQUERED 

ORIENTAL TABLE TOP CHEST WITH 2 
DOORS AND 2 DRAWERS.  

 
160. ORIENTAL ROSEWOOD WALL MOUNT 

DISPLAY WITH GLASS DOOR.  
 
161. ORIENTAL 8-PANEL REVERSIBLE, 

WOOD SCREEN. COURTYARD WITH 
FIGURES ON ONE SIDE, FLORA AND 
FAUNA ON THE OTHER. (APPROX. 8 
FT. TALL).  

 
162. FRAMED B. DEDEK PRINT, ROCK 

ISLAND FREIGHT TRAIN. (APPROX. 20" 
X 10").  

 
163. PERSIAN SAROUK HAND KNOTTED 

WOOL RUG. TRIMMED ONE END, 
COTTON FRINGE REPLACED. 
(APPROX. 5' X 3'7").  

 
164. OAK 2-DOOR WRITING BOX. THE 

DOUBLE SLANT FRONT DOORS HINGE 
OPEN TO AN INTERIOR, FITTED WITH 
4 SHAPED LETTER SLOTS, 2 GLASS 
INKWELLS, A CUBBIE AND A 
DRAWER. FIRST QUARTER 20TH C. 
(APPROX. 12" X 15" X 8 1/4").  
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165. EARLY 20TH C. PINE AND MIXED 
WOODS 4-DRAWER CHEST.  

 
166. CHINESE CARVED GILT WOOD AND 

FRIEZE PANEL CARVED AS BIRDS IN 
FLOWERING BRANCHES. LATE 19TH / 
EARLY 20TH C. (APPROX. 34" X 4").  

 
167. GILT WOOD SUNBURST CIRCULAR 

MIRROR.  
 
168. BELOUCH HAND KNOTTED WOOL 

PILE PRAYER RUG. BROWN FIELD 
WITH RED BORDER. (APPROX. 4'7" X 
2'9").  

 
169. CARVED WOOD AND LACQUER 

STANDING BUDDHISTIC FIGURE WITH 
INSET GLASS STONES DECORATING 
HIS FLOWING ROBE. MOUNTED ON 
WOOD PLINTH. (OVERALL: APPROX. 
40" TALL).  

 
170. MID 20TH C. MAHOGANY 2-DRAWER 

PETIT SIDEBOARD.  
 
171. DECORATIVE PAINTED ORIENTAL 

BOWL ON STAND. (APPROX. 6.5" X 
14").  

 
172. (4) DIETZ VESTA NEW YORK VINTAGE 

LANTERNS.  
 
173. SINGER 221 FEATHERWEIGHT SEWING 

MACHINE, #AG530012, WITH CASE.  
 
174. COLLECTION OF VINTAGE COMICS 

INCL. DC, ARCHIE SERIES.  
 
175. MASAI PEOPLE, KENYA, SHIELD. 

HIDE, PAINT DECORATED WITH FUR 
(APPROX. 20" X 16"). SPEAR WITH 
WOOD SHAFT, METAL BLADE AND 
WRAP. (LENGTH: 50").  

 
176. MAHOGANY 3-SHELF REVOLVING 

BOOKCASE. EARLY 20TH C.  
 
177. (2) FRAMED VINTAGE MAPS AND A 

PRINT OF A MAP.  
 
178. (2) FRAMED FRANK WILLIAMS 

CARTOON STRIPS AND AN 
UNFRAMED STRIP.  

 

179. FRAMED COLOR ETCHING, GERMAN / 
DUTCH CATHEDRAL SCENE, 
INITIALED H.K. 33. (APPROX. 11.5" X 
8.5", OVERALL: 20.5" X 17").  

 
180. SHERIDAN SILVER PLATED 5-PC 

COFFEE AND TEA SET (INCLUDES 
TRAY) AND AN ASSOCIATED SERVING 
DISH.  

 
181. EARLY 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER, 2-DOOR CUPBOARD. (30" 
TALL).  

 
182. VINTAGE HAMMOND NO. 2 

TYPEWRITER.  
 
183. (4) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

FIGURES, "DAFFY DOWN DILLY", 
"AUTUMN BREEZES", "BALLOON 
MAN" & "OLD BALLOON SELLER".  

 
184. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES 

(GEESE) AND A STANGL POTTERY 
FIGURE (BIRDS).  

 
185. (2) LLADRO COLLECTOR'S SOCIETY 

PORCELAIN FIGURES, (7611,7612) AND 
(2) CONTINENTAL PORCELAIN 
FIGURAL GROUPS.  

 
186. (2) CLAY BOWLS AND A LIDDED POT 

(DAMAGED). (APPROX. 4.5", 4.5" AND 
7" TALL).  

 
187. (8) BELLEEK PORCELAIN ITEMS; 6 

VASES AND 2 BOWLS. (APPROX. 2 3/4" 
TO 8" TALL).  

 
188. (3) PAIRS OF MIKASA CRYSTAL 

CANDLESTICKS WITH BOXES.  
 
189. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'10" X 3').  
 
190. CONTEMPORARY UPHOLSTERED LIFT 

TOP STORAGE BENCH.  
 
191. (2) VINTAGE L.C. SMITH 

TYPEWRITERS, NO. 2 & SUPER SPEED.  
 
192. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG, RED 

FIELD WITH ALTERNATING LOZENGE 
AND MEDALLIONS. (APPROX. 6' X 3').  
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193. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
194. CARVED WOOD TRIBAL SCULPTURE, 

STACKING FIGURES, ON STAND. 
(APPROX. 44" TALL OVERALL).  

 
195. FRAMED OAKLAND HERALD, APRIL 

19, 1906 FRONT PAGE.  
 
196. BAKER FURNITURE CIRCULAR 

SINGLE DRAWER OCCASIONAL 
TABLE WITH LOWER SHELF.  

 
197. COMPOSITION STATUE OF A SEATED 

GREYHOUND SCULPTURE. (APPROX. 
34.5" TALL).  

 
198. MID 20TH C. PINE 4-DRAWER CHEST.  

 
199. CONTEMPORARY HARVEST STYLE 

DINING TABLE.  
 
200. (2) MARBLE PORTRAIT BUSTS, EACH 

DEPICTING A ROMAN ELITE IN 
DRAPED MANTLE, GATHERED WITH 
ROSETTE CLASP. FITTED ON BLACK 
MARBLE SOCLE. (APPROX. 25" TALL, 
17" WIDE).  

 
201. JAPANESE SGK PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (APPROX. 89 PCS).  
 
202. ART NOUVEAU STYLE 5-LIGHT 

CEILING FIXTURE.  
 
203. GROUP OF MID 20TH C. ORANGE 

POTTERY DISHWARE INCL. FIESTA, 
BAUER, DINNER PLATES, BOWLS, 
TEACUPS AND SAUCERS. (APPROX. 
36).  

 
204. GROUP OF MID 20TH C. BLUE 

POTTERY DISHWARE INCL. FIESTA, 
BAUER, DINNER PLATES, BOWLS, 
TEACUPS AND SAUCERS. (APPROX. 
27).  

 
205. PAIR OF VINTAGE CRYSTAL 2-LIGHT 

CANDLE HOLDERS WITH DROP 
CRYSTALS AND CENTER OBELISKS. 
(CHIPS TO THE OBELISK).  

 
206. ART DECO STYLE 5-DRAWER DESK.  

 

207. CRATE & BARREL SUEDE 
UPHOLSTERED SWIVEL ARMCHAIR 
AND OTTOMAN.  

 
208. MAHOGANY DESIGNER STYLE 

CIRCULAR COFFEE TABLE.  
 
209. MID 20TH C. GILT FRAMED OIL ON 

CANVAS, LANDSCAPE, COWS BY THE 
RIVER BANK WITH TREES AND TOWN 
IN THE BACKGROUND. (APPROX. 21 
1/2" X 35 3/4").  

 
210. 19TH C. MAHOGANY WRITING BOX. 

(APPROX. 7" X 19 3/4" X 10").  
 
211. FRAMED DISPLAY OF CARVED 

TRIBAL MASK AND A RATTLE.  
 
212. 19TH C. OAK WRITING BOX. (APPROX. 

5" X 15" X 10").  
 
213. MID 20TH C. 2-TIER DROP LEAF SIDE 

TABLE WITH MIRRORED TOP AND 
SHELF.  

 
214. ADAMS STYLE GILT WORK OVAL 

MIRROR. CREST WITH URN ISSUING 
FLOWERS. FLORAL SPRAYS 
TERMINATING IN A PINE CONE AT 
THE BOTTOM. (APPROX. 25.5" X 15.5", 
47" OVERALL).  

 
215. CIRCA 1930S ENGLISH OAK 

SIDEBOARD WITH 3 DRAWERS AND 2 
DOORS.  

 
216. FRAMED OIL ON BOARD, AFTER 

ADRIAN BROUWER, TAVERN SCENE. 
(APPROX. 9" X 11").  

 
217. MITTERTEICH BAVARIA PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "GREEN LEAVES" 
PATTERN. (APPROX. 91 PCS).  

 
218. CIRCA 1940S MAHOGANY SINGLE 

DRAWER FOLD OVER TABLE.  
 
219. SET OF (3) MID 20TH C. SIDE TABLES 

WITH APPLIED MIRROR TOP, LEGS 
AND SIDES.  

 
220. GROUP OF FOSTORIA ETCHED GLASS 

STEMWARE. (12) EACH OF RED WINE, 
CHAMPAGNE AND SHERRY STEMS.  
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221. MEXICAN STERLING SILVER CLOVER 
LEAF FORM DISH, MARKED STERLING 
925 JUAREZ 58. (APPROX. 9.5" WIDE, 
10.18 OZT).  

 
222. STERLING SILVER OBLONG DISH. 

(APPROX. 12" X 6 3/4", 13.39 OZT).  
 
223. POLYCHROME CERAMIC TALL VASE, 

SIGNED. (APPROX. 17 3/4" TALL)  
 
224. SARABELLA CREATIONS SANTA 

CHRISTMAS ORNAMENT, SIGNED 
NATALIE SARABELLA, WITH 
PRESENTATION BOX.  

 
225. GROUP OF (15) ART GLASS 

PAPERWEIGHTS, ANIMAL FIGURES 
AND OTHER ITEMS INCL. MURANO, 
LUNDBERG STUDIO, WATERFORD PEN 
HOLDER.  

 
226. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 

POTTERY VASES, DEPICTING BIRDS 
AND FLOWERS. (APPROX. 12" & 9" 
TALL).  

 
227. GILT FRAMED 19TH C. OIL ON 

CANVAS, PORTRAIT OF A 
GENTLEMAN (DAMAGED). (APPROX. 
29.5" X 24.5").  

 
228. MARBLE TOP 3-DRAWER BOMBE 

CHEST WITH BRASS HANDLES AND 
DECORATION. (APPROX. 32.5" TALL).  

 
229. THOMASVILLE CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER, 2-DOOR 
DRESSER WITH MIRROR.  

 
230. FRAMED OIL ON CANVAS, 

LANDSCAPE WITH MAN HAULING A 
WAGON, SIGNED LOWER RIGHT, A. 
FONTAINE. (APPROX. 7 3/4" X 9 1/2").  

 
231. CONTEMPORARY CERAMIC VASE ON 

STAND WITH ORIENTAL CHARACTER 
MARKS ON THE OUTSIDE AND THE 
INSIDE. (APPROX. 14" TALL, 23" 
OVERALL).  

 
232. MODERNIST VINYL UPHOLSTERED 

LOVESEAT WITH BUTTON TUFT BACK 
AND SEAT.  

 

233. SET OF (3) MID 20TH C. MODERNIST 
TRIANGULAR SIDE TABLES.  

 
234. MID 20TH C. TEAK OCCASIONAL 

SQUARE TABLE. (APPROX. 27 3/4" X 
32" X 32").  

 
235. MID 20TH C. 3-SHEKF CABINET WITH 

SLIDING GLASS DOORS.  
 
236. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

PORTRAIT OF A MAN WITH A 
WALKING STICK AND A BASKET. 
(APPROX. 34.5" X 24").  

 
237. MID 20TH C. MODERN ROSEWOOD 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
238. GROUP OF MID 20TH C. YELLOW 

POTTERY DISHWARE INCL. FIESTA, 
BAUER, PLATES, DISHES AND CUPS. 
(APPROX. 57).  

 
239. ART NOUVEAU STYLE BRASS 4-LIGHT 

CEILING FIXTURE.  
 
240. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

ORIENTAL PICTURES ON SILK, 
POSTER. (7).  

 
241. CHINESE WOOL RUG, BRIGHT RED 

GROUND WITH CENTER MEDALLION. 
(APPROX. 9' X 6').  

 
242. UNIVERSAL FURNITURE MAHOGANY 

7-DRAWER, 2-DOOR SIDEBOARD WITH 
STONE TOP.  

 
243. BELOUCH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 10' X 6.5').  
 
244. ART DECO STYLE MAHOGANY AND 

MARBLE TOP, 5-DOOR SIDE BOARD 
WITH 3-DRAWERS AND BACK REST.  

 
245. (3) CONTEMPORARY ORIENTAL 

PORCELAIN CENTERPIECE ITEMS.  
 
246. HAND MADE ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
247. (2) FRAMED COLOR ENGRAVINGS, 

WHITE FRONTED GOOSE AND QUAILS 
WITH CHICKS.  
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248.  (2) BOXES OF VINTAGE POST CARDS, 
BOOKS AND EPHEMERA.  

 
249. (3) BOXES OF LP RECORDS.  

 
250. VINTAGE BRASS 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
251. GROUP OF (7) GERMAN PORCELAIN 

BALLERINA FIGURES.  
 
252. FROSTED GLASS SCULPTURE, NUDE 

WITH OUTSTRETCHED ARMS. 
(APPROX. 11" TALL, 9" WIDE).  

 
253. ORIENTAL PORCELAIN TEA SET.  

 
254. (2) SHELVES OF CRYSTAL INCL. 

AMERICAN BRILLIANT CUT BOWLS.  
 
255. ORIENTAL PORCELAIN TEA SET. 

(LUSTERWARE).  
 
256. (2) SHELVES OF ETCHED GLASS 

STEMWARE INCL. WINE, SHERRY, 
CORDIALS.  

 
257. WEDGWOOD BLUE JASPER WARE 3-PC 

TEA SET (TEAPOT, PITCHER AND 
LIDDED SUGAR BOWL WITH 
NEOCLASSICAL DESIGN), LIDDED 
CANDY JAR AND A CHEESE KNIFE. (5 
PCS).  

 
258. ASIAN STYLE ROSEWOOD FRAMED 

MIRROR. (APPROX. 37" X 24").  
 
259. MAHOGANY 2-DRAWER WRITING 

TABLE. CIRCA 1930S.  
 
260. DECORATIVE FRAMED MARC 

CHAGALL LIMITED EDITION PRINT, 
#65/500. (APPROX. 40" X 40").  

 
261. ORIENTAL PORCELAIN JARDINIERE 

DECORATED WITH GEISHA. ON 
WOODEN STAND. (APPROX. 20 1/2" 
TALL, 15" DIA).  

 
262. BAROQUE STYLE MAHOGANY 

CONSOLE CABINET WITH 
SERPENTINE FRONT AND 3 PANEL 
FACED DOORS. (APPROX. 38 1/2" X 62" 
X 21").  

 

263. MAHOGANY 3-DRAWER DRESSING 
TABLE WITH MIRROR, ON TURNED 
LEGS AND WITH TURNED SUPPORTS.  

 
264. JAPANESE LACQUERED WOOD TANSU 

WITH UPPER AND LOWER SLIDING 
DOOR CABINETS CENTERING A ROW 
OF DRAWERS. (APPROX. 66" X 72" X 
19").  

 
265. PAIR OF ORIENTAL BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES WITH 
PAINTED PANEL TOPS, DEPICTING 
BEASTS IN LANDSCAPE. (PAINT 
LOSSES). (APPROX. 18" X 30" X 24").  

 
266. JAPANESE HIBACHI WITH COVERED 

COPPER WELLS. BASE WITH 4 
DRAWERS ON EACH SIDE. (APPROX. 
19" X 44" X 27").  

 
267. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG IN 

BEIGE, RUST AND TEAL. (APPROX. 5' X 
3').  

 
268. AMERICAN OF MARTINSVILLE 

MODERNIST 8-PC BEDROOM SUITE. 
OAK WITH BLACK LAMINATE TOPS 
AND FLIP DISK PULLS. DRESSER, 
MIRROR, 2-DOOR CABINET, 
NIGHTSTAND, PAIR OF TWIN 
HEADBOARDS AND PAIR 2-SHELF 
BOOKCASE SECTIONS.  

 
269. LATE 19TH C. SETH THOMAS MANTEL 

CLOCK, "8-DAY SPRING CLOCK". 
WALNUT CASE. WITH LATER 
REPAIRS. (APPROX. 16" X 10 1/2' X 4 
1/2").  

 
270. FRAMED PRINT, COLLECTION 

MARINA PICASSO, #168/500, 
ABSTRACT WOMAN. (APPROX. 24" X 
16.5").  

 
271. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST WITH PULL OUT 
SLIDE.  

 
272. (2) BAKER FURNITURE SIDE TABLES.  

 
273. HENRI CREANGE LIMOGES 

PORCELAIN DINNER SERVICE, "OLD 
ABBEY" PATTERN. (79 PCS).  
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274. KINDEL FURNITURE MAHOGANY 
DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
275. GILT FRAMED LARGE MIRROR WITH 

SCROLL AND FOLIATE DECORATION. 
(APPROX. 70" TALL).  

 
276. CIRCA 1930S MARQUETRY 2-DRAWER 

NIGHTSTAND. (NO MARBLE).  
 
277. (2) GENTS' TROPICAL PRINT SHIRTS.  

 
278. (4) MID 20TH C. STORY BOOK DOLLS.  

 
279. COMPOSITION HEAD AND BODY, GIRL 

DOLL, CIRCA 1940S. (APPROX. 14" 
TALL).  

 
280. (4) MID 20TH C. CHINESE DOLLS AND 

(2) NATIVE AMERICAN FOLK DOLLS.  
 
281. GROUP OF (9) MINIATURE BISQUE 

AND PLASTIC DOLLS INCL. A WIND 
UP DANCING COUPLE.  

 
282. BAG OF VINTAGE PAN AM LEAD 

PENCILS.  
 
283. (3) FRAMED OILS ON CANVAS, EARLY 

AMERICAN PORTRAITS.  
 
284. GROUP OF VINTAGE HAND PAINTED 

JAPANESE POST CARDS.  
 
285. GROUP OF (4) VINTAGE TOYS INCL. 

TIN.  
 
286. ORIENTAL PORCELAIN 2-HANDLED 

VASE (19.5") AND A POLYCHROME 
CERAMIC VASE (26", CRACKED).  

 
287. SET OF (6) VINYL UPHOLSTERED 

BACK AND SEAT DINING CHAIRS.  
 
288. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9' X 6'2").  
 
289. (2) YELLOW GOLD BROOCHES 

MARKED 14K. CIRCULAR FORM WITH 
LEAVES AND CULTURED PEARLS, 
ENAMEL AND SEED PEARL CRESCENT 
AND SERPENT (MISSING STONE).  

 

290. YELLOW GOLD, TURQUOISE AND 
OPAL PENDANT BROOCH. 
MEDALLION FORM WITH OPAL 
CABOCHON AND 10 TURQUOISE BEAD 
BORDER.  

 
291. MOGHUL STYLE YELLOW GOLD, 

DIAMOND, PEARL AND ENAMEL 
REVERSIBLE BRACELET AND A PAIR 
OF MATCHING PIERCED WIRE 
PENDANT EARRINGS.  

 
292. GROUP OF (10) STRANDS; GEM STONE 

AND PEARL NECKLACES.  
 
293. YELLOW GOLD BAND WITH BLACK 

DECORATION AND A NECKLACE 
MARKED 916. (APPROX. 0.55 OZT).  

 
294. PAIR OF ROSE GOLD AND CHANNEL 

SET DIAMOND PIERCED LOOP 
EARRINGS. MARKED 18K. (APPROX. 
0.37 OZT).  

 
295. YELLOW GOLD AND GREEN ENAMEL 

BANGLE BRACELET. STAMPED 14K. 
(APPROX. 0.59 OZT).  

 
296. PAIR OF GOLD, SAPPHIRE AND PEARL 

CHANDELIER STYLE PIERCED 
EARRINGS. TOUCHSTONE TESTS 14K. 
(APPROX. 0.34 OZT).  

 
297. GROUP OF (11) VINTAGE AND RETRO 

BANGLES.  
 
298. (3) WENGER WRISTWATCHES INCL. 2 

SWISS MILITARY.  
 
299. MOVADO LADIES' TWO TONE 

WRISTWATCH (81-A1-840), BLACK 
LEATHER STRAP.  

 
300. HIGH KARAT YELLOW GOLD 

FILIGREE WORK CRESCENT BROOCH 
SET WITH CULTURED PEARLS AND 
GREEN BEADS.  

 
301. (5) GOLD RINGS INCL. 14K AND 10K.  

 
302. (3) 14K GOLD RINGS. GOLD AND 

DIAMOND BAND; GOLD, DIAMOND 
AND SAPPHIRE BAND AND A GOLD 
CARNELIAN SIGNET RING.  
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303. GENT'S HAND MADE YELLOW AND 
GOLD BAND. TOUCHSTONE TESTS 
14K.  

 
304. GENTS' 14K YELLOW GOLD AND 

GEMSTONE RING (MISSING SMALL 
CENTER STONE). (APPROX. 0.33 OZT).  

 
305. LADIES' VINTAGE WHITE GOLD AND 

DIAMOND WRISTWATCH. ART DECO 
RECTANGULAR CASE FRAMED BY 26 
SINGLE CUT DIAMONDS. (TESTS 18K). 
FITTED WITH 12K GOLD FILLED 
CABLE LINKED BRACELET.  

 
306. ITALIAN 18K YELLOW GOLD RING. 

(APPROX. 0.18 OZT).  
 
307. YELLOW GOLD MOSS AGATE RING, 

TESTS 10K.  
 
308. PAIR OF YELLOW GOLD AND CITRINE 

PIERCED EARRINGS. FACETED HEART 
CUT CITRINES. MARKED 585.  

 
309. (6) ASSTD. PEARL NECKLACES AND A 

PEARL AND WHITE GOLD BRACELET.  
 
310. 4-STRAND GARNET BEAD CHOKER 

NECKLACE. YELLOW GOLD 
MEDALLION CLASP SET WITH 
FACETED GARNETS. TESTS 14K. 
(APPROX. 16" LONG).  

 
311. (4) GENTS' WATCHES AND (2) PAIRS 

OF CUFF LINKS.  
 
312. GENTS' FOSSIL WRISTWATCH.  

 
313. RW&S STERLING SILVER 5-PC VANITY 

SET, MID 20TH C. CELLULOID 
DRESSER PIECES, ASSTD. COMPACTS, 
2 BOXED BOTTLES OF COLOGNE, 
EVENING BAGS AND HAND FAN.  

 
314. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

AND JEWELRY CRAFT SUPPLIES.  
 
315. GROUP OF DRESSER BOXES WITH 

COSTUME JEWELRY.  
 
316. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  

 

317. GROUP OF SILVER AND STERLING 
JEWELRY INCL. RINGS, NECKLACES, 
BRACELETS.  

 
318. GROUP OF GENTS' JEWELRY INCL. 

CUFF LINKS, TIE TACKS AND 2 
JEWELRY BOXES.  

 
319. (6) LADY'S COSTUME WATCHES.  

 
320. VINTAGE STEREO SCOPE WITH 

APPROX. 40 STEREO CARDS.  
 
321. (3) STERLING SILVER PICTURE 

FRAMES. (10 1/2" X 8 1/2" TO 5" X 3 
3/4").  

 
322. GERMAN SILVER MESH PURSE AND A 

VINTAGE LEATHER PURSE.  
 
323. (4) EARLY 20TH C. LODGE BANNER 

BADGES, ANCIENT ORDER OF UNITED 
WORKMEN, MISSOURI.  

 
324. (2) VINTAGE CARVED PIPES AND A 

HORN.  
 
325. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

AND BITS INCL. NAPKIN RINGS, 
JEWELRY AND STERLING RIMMED 
COASTERS.  

 
326. CONTEMPORARY KING SIZE BED.  

 
327. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 3-

DRAWER CHEST.  
 
328. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED HIGH 

BACK ARMCHAIR. c. 1930S.  
 
329. BAKER FURNITURE 3-DRAWER 

NIGHTSTAND.  
 
330. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND 2 
LEAVES.  

 
331. VIRGINIE MANZANO, (SPANISH, 20TH 

CENTURY), LITHOGRAPH, 
"CATHERINE", STUDY OF A NUDE 
FROM THE BACK, SIGNED V. 
MANZANO. #68/350. FRAMED MATTED 
AND GLAZED. (APPROX. 19 1/2" X 17", 
OVERALL: 25" X 22"). (WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY 
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FROM ORIGINAL PRINT COLLECTOR'S 
GROUP LTD).  

 
332. MID 20TH C. MAHOGANY 3-DRAWER, 

2-DOOR SIDEBOARD. MADE IN GRAND 
RAPIDS.  

 
333. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 

"PRELUDE", SIGNED ADAMI. MARKED 
2.60 WITH "EP" SEAL. (APPROX. 29.5" X 
39").  

 
334. CIRCA 1900S TILT TOP PEDESTAL 

TABLE.  
 
335. PAIR OF FLORAL UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
336. KINDEL MAHOGANY CHIPPENDALE 

STYLE MIRROR WITH GILT 
DECORATION.  

 
337. MAHOGANY FALL-FRONT BUREAU 

DESK. CASE FITTED WITH FOUR 
DRAWERS, SET ON BRACKET FEET. 
THE SLANT FRONT OPENS TO A 
WRITING SURFACE RESTING ON PULL 
OUT SLIDES AND A FITTED INTERIOR. 
19TH CENTURY.  

 
338. GLAZED CERAMIC ELEPHANT PLANT 

STAND.  
 
339. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
340. MARQUETRY INLAID OCTAGONAL 

SIDE TABLE.  
 
341. MID 19TH C. 2-HANDLED METAL 

PLANTER ON WOOD STAND. 
(OVERALL: APPROX. 10" TALL, 13 1/4" 
DIA).  

 
342. SIMON HALBIG BISQUE HEAD DOLL 

AND ALEXANDER HARD PLASTIC 
DOLL. (APPROX. 18" TALL).  

 
343. COMPOSITION BOY DOLL WITH 

SAILOR OUTFIT AND A BABY DOLL. 
(APPROX. 18 1/2" & 13" TALL).  

 
344. (2) CHINA HEAD DOLLS WITH 

STANDS. (APPROX. 25" TALL).  
 

345. (3) HARD PLASTIC DOLLS; TWO EIH 
CO.& ONE MADAME ALEXANDER. 
(APPROX. 20", 13" & 19").  

 
346. (2) VINTAGE IDEAL DOLLS. (APPROX. 

21" & 14" TALL).  
 
347. (2) CHINA HEAD DOLLS WITH 

STANDS. (APPROX. 29" & 18").  
 
348. (3) CHINA HEAD DOLLS. (APPROX. 25", 

24" & 11" TALL).  
 
349. PAIR OF 1940S MIXED WOODS HORSE 

SHOE BACK ARMCHAIRS WITH 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
350. ROYAL BAYREUTH AND 

TIRSCHENREUTH PARTIAL DINNER 
SERVICES.  

 
351. SERTA MOTION PERFECT KING SIZE 

MATTRESS AND TWIN BOX SPRINGS.  
 
352. ROYAL YORK "POPPY" PARTIAL 

DINNER SERVICE. (48 PCS).  
 
353. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN. RED LACQUER WITH 
APPLIED FIGURES ON ONE SIDE.  

 
354. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
355. MAHOGANY BREAKFRONT CHINA 

CABINET.  
 
356. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
357. (3) MAHOGANY 5-SHELF BOOKCASES  

 
358. (2) SHELVES OF COOKBOOKS.  

 
359. (2) SHELVES OF COOKBOOKS.  

 
360. (2) SHELVES OF COOKBOOKS.  

 
361. HAND KNOTTED INDIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 5'3" X 3'7").  
 
362. EARLY 20TH C. MAHOGANY 2-

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
363. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
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364. CIRCA 1930S MAHOGANY FOLD OVER 
GAMES TABLE.  

 
365. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. AMBASSADOR COLLECTION.  
 
366. (2) SHELVES OF DUCK DECOY AND 

WILDLIFE BOOKS.  
 
367. (2) SHELVES OF MODEL TRAIN 

RELATED BOOKS.  
 
368. FRAMED DISPLAY WITH ORIENTAL 

PIPE.  
 
369. (2) ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
370. AMERICAN OF MARTINSVILLE MID 

20TH C. 5-PC BEDROOM SET; 
DRESSER, MIRROR, GENTLEMAN'S 
CHEST AND A PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
371. CIRCA 1930S CARVED AND 

UPHOLSTERED CHAIR.  
 
372. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 16' X 8').  
 
373. CIRCA 1940S MARBLE TOP, CARVED 

MAHOGANY TABLE.  
 
374. HAND KNOTTED WOOL RUNNER. 

(APPROX. 12' X 2'8").  
 
375. ORIENTAL STYLE WOOL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 2.5').  
 
376. MAHOGANY BREAKFRONT CHINA 

CABINET.  
 
377. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
378. ORIENTAL STYLE CAMPHOR CHEST.  

 
379. PAKISTANI WOOL RUG. SALMON 

GROUND WITH BEIGE AND BLACK 
MEDALLIONS. (APPROX. 12' X 9.5').  

 
380. SHELF OF DUCK DECOYS.  

 
381. (2) SHELVES OF CAMERAS INCL. TWO 

GRAFLEX SPEED GRAPHIC, CANON 
AE1 & AE1 PROGRAM.  

382. NO LOT.  
 
383. SHELF OF ASIAN CERAMIC FIGURAL 

ITEMS.  
 
384. SHELF OF PORCELAIN FIGURES INCL. 

LLADRO.  
 
385. SHELF OF LACQUERED AND LIDDED 

BOXES.  
 
386. SHELF OF MODEL DOUBLE DECKER 

BUSES INCL. CORGI, BUDGIE TOY, 
DINKY.  

 
387. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

ORREFORS CENTERPIECE BOWL AND 
CANDLE HOLDERS.  

 
388. SHELF OF ORIENTAL BOWLS AND 

CHINA.  
 
389. SHELF OF MODEL CARS.  

 
390. GROUP OF (5) RAILROAD LANTERNS.  

 
391. SHELF OF COLLECTIBLE FIGURES 

AND LIDDED VESSELS.  
 
392. SHELF OF ART GLASS ITEMS INCL. 

RUFFLE GLASS.  
 
393. SHELF OF ASSTD. CARVED FIGURES.  

 
394. SHELF OF CERAMIC CENTERPIECE 

ITEMS.  
 
395. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS INCL. 

CLOCKS, BINOCULARS, HARMONICAS 
AND POST CARDS.  

 
396. (4) RAILROAD LANTERNS.  

 
397. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

MINIATURE CLOCKS, PICTURES AND 
STONE ITEMS.  

 
398. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

FIGURINES, STONE EGGS, PORCELAIN 
SHOES.  

 
399. SHELF OF TOY CARS AND TRUCKS.  

 
400. CHEFSCAPE FOOD PROCESSOR. (IN 

BOX).  
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401. SHELF OF DOLLS AND DOLL 
CLOTHING.  

 
402. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
403. SHELF OF GEOLOGICAL SPECIMENS.  

 
404. SHELF CHARACTER MUGS INCL. 

ROYAL DOULTON.  
 
405. SHELF OF LAPEL PINS AND 

BROOCHES.  
 
406. SHELF OF MID 20TH C. POTTERY INCL. 

FIESTA.  
 
407. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

IN BOXES.  
 
408. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS INCL. 

BONGO DRUMS, UKULELE, TRIBAL 
FIGURES, CHESS SET, BUST.  

 
409. SHELF OF PIANO SCROLLS. (APPROX. 

50).  
 
410. (2) SHELVES OF TEAPOTS AND FINE 

CHINA.  
 
411. LARGE SHELF OF BRASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
412. (2) SHELVES OF CLASSIC COLLECTOR 

CARS. (APPROX. 22).  
 
413. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
414. SHELF OF VINTAGE METAL 

DECORATIVE ITEMS INCL. DESK 
CLOCK, COMPOTE, CANDLE 
HOLDERS.  

 
415. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  

 
416. (2) WALL CLOCKS, CAST IRON 

KEROSENE LAMP AND A FRAMED 
PRINT.  

 
417. SHELF OF BEER STEINS.  

 
418. SHELF OF ORIENTAL GINGER JARS 

AND VASES.  
 

419. SHELF OF LEATHER CLAD ANIMAL 
SCULPTURES. (3).  

 
420. SHELF OF CUT GLASS AND OTHER 

GLASSWARE.  
 
421. SHELF OF MODEL TRAIN CARS, 

TRACK AND ACCESSORIES.  
 
422. SHELF OF COLLECTIBLE TOYS.  

 
423. SHELF OF ASSTD. CLOCKS INCL. 

CUCKOO, MANTEL AND WALL 
CLOCKS  

 
424. SHELF OF WALL MOUNTED 

METALWARE AND PLAQUES.  
 
425. SHELF OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN FIGURINES, SPICE 
BOTTLES AND MUGS INCL. DELFT.  

 
426. SHELF OF CAMERAS AND 

ACCESSORIES.  
 
427. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

MANTEL CLOCKS.  
 
428. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
429. SHELF OF INTERNATIONAL DOLLS.  

 
430. LARGE SHELF OF CAMERA, LENSES, 

STAND AND ACCESSORIES.  
 
431. SHELF OF AMMUNITION AND BRASS.  

 
432. (2) SHELVES OF MODEL CARS AND 

CASES.  
 
433. (3) SHELVES OF COLLECTOR MODEL 

CARS.  
 
434. LARGE SHELF OF COLLECTIBLE 

ANNA LEE DOLLS.  
 
435. GROUP OF (6) RAILROAD LANTERNS.  

 
436. (2) SHELVES OF BLUE AND WHITE 

CHINA INCL. ORIENTAL, 
STAFFORDSHIRE SERVING PIECES.  

 
437. (6) COLLECTOR DOLLS AND (2) NUT 

CRACKERS.  
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438. SHELF OF VINTAGE BOTTLES AND 
PENINSULA CREAMERY MILK CRATE.  

 
439. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS, 

COFFEE AND TEAPOTS.  
 
440. LARGE SHELF OF KITCHENWARE 

ITEMS.  
 
441. (2) ICONIC GARDEN STATUES.  

 
442. GROUP OF FUR COATS AND WRAPS.  

 
443. (4) PAIRS OF MEN'S SHOES AND 

BOOTS.  
 
444. SHELF OF ASSTD. TABLE LINENS.  

 
445. SHELF OF LADIES' HATS.  

 
446. CAST METAL FIGURAL FOUNTAIN, 

SEATED NYMPH ON A SHELL WITH 
FISH FIGURAL SPOUTS AT THE BASE. 
(APPROX. 48" TALL, 42" DIAMETER).  

 
447. EARLY 20TH C. THAI LONG BENCH/ 

SOFA. (APPROX. 7 FT. LONG).  
 
448. CARVED FIGURAL STATUE. (APPROX. 

40" TALL).  
 
449. LARGE CARVED WOOD FIGURE OF A 

AN ASIATIC WILD CAT, PAINT 
DECORATED OVERALL. (APPROX. 62" 
TALL, 108" LONG).  

 
450. ORIENTAL 2-DOOR "CAGE" CABINET 

WITH OPEN WORK SIDES.  
 
451. (2) TAMIYA R/C MODEL CAR KITS IN 

BOXES; 1/10 SCALE OFF ROAD 
MONSTER BEETLE (#5560) AND 1/24 
SCALE PORSCHE 962C (#2101).  

 
452. (2) SHELVES OF MEN'S CLOTHING.  

 
453. 3-STORY DOLL HOUSE.  

 
454. (5) ASSTD. HAND STITCHED QUILTS 

AND A BLANKET.  
 
455. GROUP OF ASSTD. DOLL FURNITURE.  

 

456. GROUP OF METALWARE INCL. (2) 
FLAT IRONS, UMBRELLA STAND, 
BUCKET, PLANTER.  

 
457. SHELF OF DECORATIVE ART. 

(APPROX. 8).  
 
458. SHELF OF LINENS.  

 
459. SHELF OF LACE AND LINENS.  

 
460. SHELF OF DECORATIVE ART. 

(APPROX. 7).  
 
461. EARLY 20TH C. PINE AMERICAN 

HUTCH.  
 
462. MODERN MARBLE TOP OVAL TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
463. LAKE GENEVA STUDIOS CAST 

BRONZE GARDEN SCULPTURE, 
WOMAN WITH TWO PITCHERS. 
(APPROX. 62" TALL).  

 
464. CAST METAL GARDEN SCULPTURE, 

MAIDEN WITH TAMBOURINE. 
MARKED AEKASIT. (APPROX. 46" 
TALL).  

 
465. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
 
466. FLORAL UPHOLSTERED SOFA AND AN 

OVERSIZED ARMCHAIR.  
 
467. (2) FLAT WEAVE RUGS.  

 
468. FRAMED PRINT, TWO WOMEN AND 

TWO DOGS, #117/275, SIGNED, WITH 
SOMA SEAL. (APPROX. 26.5" X 35.5").  

 
469. WHITE CERAMIC ELEPHANT STAND.  

 
470. CIRCA 1880S MAHOGANY SIDEBOARD  

 
471. MAHOGANY FRAMED WALL MIRROR.  

 
472. MAPLE DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
473. PAIR OF GILT FRAMED DECORATIVE 

WALL HANGINGS. (APPROX. 42" X 
18").  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday August 22, 2015 

 

22

474. CIRCA 1920S OAK 4-DRAWER CHEST 
WITH MIRROR.  

 
475. CIRCA 1940S MAHOGANY CHINA 

CABINET.  
 
476. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
477. FLORAL UPHOLSTERED WICKER 

BENCH.  
 
478. GILT FRAMED PIER MIRROR WITH 

EAGLE CREST. (OVERALL: APPROX. 
85" X 32").  

 
479. MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE 

MIRROR.  
 
480. CONTEMPORARY SINGLE DRAWER, 

SINGLE DOOR DEMI LUNE HALL 
CABINET.  

 
481. (2) PINEAPPLE FORM GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
482. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

 
483. ORIENTAL WOOL PILE RUG. BROWN 

GROUND WITH BIRDS. (APPROX. 6' X 
4').  

 
484. SILVER PLATED TABLE LAMP.  

 
485. CONTEMPORARY CHERRY 5-DRAWER 

BEDROOM CHEST AND A 
NIGHTSTAND.  

 
486. BAKER FURNITURE 2-DRAWER END 

TABLE.  
 
487. 1940S 8-SIDED OCCASIONAL TABLE.  

 
488. UPHOLSTERED SOFA AND A PAIR OF 

SIDE CHAIRS.  
 
489. OAK 2-DOOR GLASS FRONT LOW 

CABINET.  
 
490. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA BY 

SCHNADIG FURNITURE.  
 
491. STUEBENVILLE PORCELAIN TEA 

SERVICE FOR 6. (MISSING LID FOR 
THE SUGAR BOWL). (21 PCS).  

492. DREXEL SINGLE DRAWER SOFA 
TABLE.  

 
493. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE, FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 78 PCS).  

 
494. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
495. DECORATIVE BROAD SWORD.  

 
496. DECORATIVE BROAD SWORD.  

 
497. DECORATIVE BROAD SWORD.  

 
498. EARLY 20TH C. JAPANESE OAK 

HIBACHI WITH 3 COVERED COPPER 
WELLS AND 5 DRAWERS.  

 
499. (4) UNFRAMED MATTED PRINTS, 2 

SIGNED LIEBERMAN.  
 
500. CUSTOM OVAL OCCASIONAL TABLE 

WITH LOWER SHELF.  
 
501. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
502. GROUP OF ARTWORK; STOLZ 

WATERCOLOR, GEORGETTI AND (2) 
JOHN HALEY PRINTS.  

 
503. (3) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  

 
504. (2) COLLECTOR DOLLS IN BOXES 

INCL. WENDY CRAWFORD AND 
BARBARA MILLER'S FERNANDO 
LLAMA AND EMILIA.  

 
505. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
506. MAHOGANY FOLD OVER PEDESTAL 

TABLE, CIRCA 1880S.  
 
507. GROUP OF ETCHED STEMWARE. (22).  

 
508. CONTEMPORARY RUSH TOP SIDE 

TABLE.  
 
509. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, WITH 
(8) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
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510. PAINTED METAL WORK 3-LIGHT 
WALL SCONCE WITH FOLIATE 
DECORATION.  

 
511. CONTEMPORARY GILT PAINTED 

HALL TABLE WITH MATCHING 
MIRROR.  

 
512. FRAMED PRINT, TWO WOMEN 

RELAXING, SIGNED LOWER RIGHT, 
#1/275. WITH SOMA SEAL. (APPROX. 
29.5" X 35.5").  

 
513. EARLY 20TH C. DROP FRONT WRITING 

CHEST.  
 
514. 1995 LINCOLN TOWN CAR EXECUTIVE 

4-DOOR SEDAN.  
VIN: 1LNLM81W1SY635232  
LICENSE: 4AED179  
ODOMETER READING: 120321.  

 
515. 1995 MERCEDES BENZ S600 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: WDBGA57E3SA210453  
LICENSE: 5ADL535  
ODOMETER READING: 152746.  

 
516. 1977 CHEVROLET CHEVETTE 2-DOOR 

COUPE.  
VIN: 1B08E8Y102763  
LICENSE: 236TGX  
ODOMETER READING: 52519  

 
517. CLUB CAR ELECTRIC CART.  

 
518. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
519. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
520. (5+) SHELVES OF BOOKS.  

 
521. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
522. PAIR OF ADJUSTABLE BRASS FLOOR 

LAMPS IN ART DECO STYLE.  
 
523. CONTEMPORARY PINE 2-DOOR END 

TABLE.  
 
524. EMATIC 7" HD DUAL CORE TABLET.  

 
525. (3) PAIRS OF BINOCULARS.  

 

526. "ARMANI MANIA" EAU DU TOILETTE 
IN BOX. 3.4 FL OZ.  

 
527. CANON EOS REBEL T2I DIGITAL 

CAMERA WITH ASSTD. LENSES, 
CHARGER AND CASE.  

 
528. HAIER 7" LCD TV. (MODEL HLT71).  

 
529. CANON ZR85 DIGITAL VIDEO 

CAMERA WITH BAG.  
 
530. GROUP OF SPORTING EQUIPMENT 

INCL. (2) BOWLING BALLS WITH BAG, 
BRUNSWICK BOWLING SHOES, 2 
TENNIS RACKETS.  

 
531. FOCAL XS 2.1 MULTIMEDIA SOUND 

SYSTEM.  
 
532. BOX OF MOLESKINE REPORTER 

NOTEBOOKS.  
 
533. BARNES AND NOBLE NOOK SIMPLE 

TOUCH READER IN BOX.  
 
534. MICHAEL KORS WRISTWATCH. (MK-

5128).  
 
535. (2) IPOD NANO PLAYERS. (A1320, 

A1199).  
 
536. GARMIN NUVI 1300 GPS NAVIGATOR 

IN BOX.  
 
537. CANON POWERSHOT S10 AND SONY 

DIGITAL CAMERAS.  
 
538. GARMIN NUVI AND LG LN740 GPS 

NAVIGATORS.  
 
539. SAMSUNG S85 AND CANON 

POWERSHOT SD780 DIGITAL 
CAMERAS.  

 
540. (2) GARMIN GPS NAVIGATORS, NUVI 

275 & STREET PILOT C330.  
 
541. MINOLTA DYNAX 7000I CAMERA 

WITH TAMRON 35-135mm LENS AND 
CASE.  

 
542. CAST METAL SHIPS BELL. (APPROX. 

14" TALL, 14" DIA).  
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543. CANON EOS REBEL DIGITAL CAMERA 
BODY AND BAG.  

 
544. WM. ROGERS & SONS. SILVER PLATED 

FLATWARE, "EXQUISITE" PATTERN, 
IN CASKET.  

 
545. 1920S WALNUT OCCASIONAL TABLE 

ON FLAT CUT SUPPORTS.  
 
546. ORIENTAL WOOL RUNNER ON RED 

GROUND (INDIAN ?). (APPROX. 14' X 
2.5').  

 
547. PAIR OF DECORATIVE CERAMIC SHI 

LIONS.  
 
548. SHELF OF MODEL TRAINS.  

 
549. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND A 

MIRROR. (APPROX. 9).  
 
550. SHELF OF ART GLASS ITEMS, VASES 

AND DECANTER.  
 
551. SHELF OF FIGURINES.  

 
552. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
553. SHELF OF GINGER JARS, VASES AND 

BOWLS.  
 
554. (2) VINTAGE DOLLS, DOLL CLOTHES 

AND DOLL BOOKS.  
 
555. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).  

 
556. (2) SHELVES OF STEMWARE.  

 
557. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS.  

 
558. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (11).  

 
559. ORIENTAL SILK ROBE AND PANTS.  

 
560. (2) SHELVES OF INTERNATIONAL 

DOLLS.  
 
561. SHELF OF FINE CHINA.  

 
562. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  

 
563. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  

 

564. SHELF OF FINE CHINA INCL. 
LIMOGES.  

 
565. SHELF OF VASES, PITCHER AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
566. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
567. SHELF OF BRASSWARE AND 

ORIENTAL DECORATIVE ITEMS.  
 
568. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

ITEMS.  
 
569. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 12).  
 
570. SHELF OF GLASSWARE.  

 
571. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
572. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
573. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
574. GROUP OF ASSTD. FLATWARE.  

 
575. SHELF OF ORREFORS BOWLS, 

CANDLE HOLDERS AND OTHER 
GLASSWARE.  

 
576. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 13).  
 
577. COMBINATION EASTSIDE LIFESTYLE 

CRIB / FULL SIZE BED. (WHITE).  
 
578. CARVED MAHOGANY KING SIZE BED.  

 
579. (2) DECORATIVE FRAMED PICTURES.  

 
580. UPHOLSTERED HEADBOARD.  

 
581. PAIR OF 19TH C. DOORS WITH FRAME.  

 
582. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8'10" X 5'6").  
 
583. KING SIZE CANE BED.  
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584. UPHOLSTERED MAHOGANY 
OTTOMAN.  

 
585. GRANITE TOP CIRCULAR TABLE ON 

STONE PEDESTAL BASE WITH 4 RUSH 
CHAIRS.  

 
586. CALIFORNIA FURNITURE DROP SIDE 

COFFEE TABLE.  
 
587. CONTEMPORARY GLASS AND METAL 

COFFEE TABLE.  
 
588. ITALIAN MARQUETRY INLAID TEA 

TROLLEY.  
 
589. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

SLIPPER CHAIR AND A MAHOGANY 
SIDE CHAIR.  

 
590. (2) ASIAN SILK EMBROIDERED 

SCROLLS. DEPICTING VARIOUS 
FIGURES. (APPROX. 39" X 12", 
OVERALL: 56" X 18").  

 
591. CONTEMPORARY DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
592. WILLIAMS SONOMA UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
593. UPHOLSTERED LOVESEAT BY 

SCHNADIG FURNITURE.  
 
594. MODERNIST TEAK STOOL WITH 

CUSHION.  
 
595. ORIENTAL SINGLE DRAWER BOX / 

CHEST WITH TOKEN INSERTS ON TOP 
AND BRASS ADORNMENTS.  

 
596. SQUARE FAUX MARBLE END TABLE.  

 
597. CEDAR LINED BLANKET CHEST.  

 
598. ORIENTAL STYLE WOOL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 2.5').  
 
599. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

FRAMED BUTTERFLY WING ART. (5 
PCS).  

 
600. (3) BOXES OF 1930S - 1950S SCI FI 

BOOKS.  
 

601. CASIO LK-50 ELECTRONIC KEYBOARD 
IN BOX.  

 
602. GROUP OF CROSS & AURORA 

REFILLS, PELIKAN INK AND LIBELLE 
POUCHES.  

 
603. VW CAR STEREO / NAVIGATION 

SYSTEM. (MODEL RNS-315).  
 
604. PHILIPS DIGITAL PHOTO DISPLAY. 

(MODEL 7FF1), WITH BOX.  
 
605. SWIFT MODEL 841 SPOTTER'S SCOPE.  

 
606. SAMSUNG GALAXY TAB3 TABLET. 

(MODEL SM-T210R). (SCREEN 
DAMAGED).  

 
607. LG "G" WATCH WITH BOX. (MODEL 

LG-W100).  
 
608. (2) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

PENTAX 8 X 24 7.5 DEG.  
 
609. BUSHNELL SPACEMASTER II 

SPOTTER'S SCOPE AND A CAMERA 
MOUNT ACCESSORY.  

 
610. (2) WORLD STAMP ALBUMS AND A 

GROUP OF LOOSE STAMPS.  
 
611. GROUP OF (4) WALKING STICKS.  

 
612. IRIS SCAN AND MAGIC WAND 

PORTABLE SCANNERS.  
 
613. HP 12C PLATINUM 25TH 

ANNIVERSARY EDITION IN 
PRESENTATION BOX.  

 
614. (4) BOXES OF TRADING CARDS.  

 
615. "ELVIS WORLD" COLLECTIBLE BOOK.  

 
616. (3) TIFFANY MONEY TOKENS. $25 

STERLING TOKEN AND (2) $5 TOKENS.  
 
617. (2) MEN'S BOLO TIES.  

 
618. VICTORIA SECRET CUFF BRACELET 

WITH BOX.  
 
619. ENGLISH CIGARETTE CASE.  
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620. PAIR OF VINTAGE FRENCH 
BINOCULARS.  

 
621. BROWN & BIGELOW BONE HANDLED 

6-PC KNIFE SET.  
 
622. GROUP OF COLLECTIBLE KNIVES AND 

LIGHTERS.  
 
623. SONY 20.1 MP DIGITAL CAMERA.  

 
624. PAIR OF ORION 8 X 40 AND A PAIR OF 

BINOLUX 8 X 21 BINOCULARS.  
 
625. GROUP OF ASSTD. NECKLACES, 

BROOCH AND A POCKET WATCH.  
 
626. CANON EOS REBEL DIGITAL CAMERA 

WITH f3.5 - 5.6 EFS 18-55 & 28-135mm 
LENSES, VIVITAR CONVERTER.  

 
627. PAIR OF MINOLTA BINOCULARS AND 

PAIR OF CARLTON OPERA GLASSES.  
 
628. JASON MODEL 1111 7 X 35 

BINOCULARS.  
 
629. (2) BOXES OF CDS AND DVDS.  

 
630. MEADE ETX-60 TELESCOPE WITH 

AUTOSTAR NAVIGATOR, TRIPOD, 
ADDITIONAL LENSES AND CLEANING 
KIT.  

 
631. CONTEMPORARY LOW CONSOLE 

TABLE.  
 
632. VIZIO 37" CLASS LCD HDTV. (E371VL).  

 
633. VIZIO 37" 1080P LCD HDTV. (E371VA).  

 
634. ODYSSEY COMPACT TELESCOPE.  

 
635. AMERICAN FURNITURE OAK DINING 

TABLE WITH (2) LEAVES AND (6) 
CANE BACK CHAIRS.  

 
636. CONTEMPORARY MAHOGANY KING 

SIZE BED.  
 
637. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
638. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
639. (3) SHELVES OF LAW BOOKS.  

640. SHELF OF BOOKS.  
 
641. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
642. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
643. CIRCA 1930S HEXAGONAL SIDE 

TABLE.  
 
644. AMERICAN FURNITURE OAK GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
645. (2) MAHOGANY DISPLAY STANDS 

AND A METAL PLANTER.  
 
646. MID 20TH C. GLASS FRONT CHINA 

CABINET WITH SLIDING DOORS.  
 
647. (2) 1930S OPEN DISPLAY STANDS.  

 
648. PAIR OF HENREDON PROVINCIAL 

STYLE UPHOLSTERED BACK AND 
CUSHION ARMCHAIRS.  

 
649. VINTAGE BRASS 8-LIGHT HANGING 

FIXTURE.  
 
650. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIRS.  
 
651. VICTROLA PHONOGRAPH.  

 
652. ORIENTAL RED LACQUERED 

CIRCULAR COFFEE TABLE.  
 
653. CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

DESK.  
 
654. NATIVE AMERICAN CARVED EAGLE 

SCULPTURE. (APPROX. 22" TALL, 32" 
WIDE).  

 
655. CIRCA 1930S OAK CABINET.  

 
656. GROUP OF FRAMED ART (5); INCL. (3) 

CIRCULAR BISQUE PLAQUES 
DEPICTING CLASSICAL FIGURES. 
(OVERALL: APPROX. 24.5" X 10").  

 
657. (4) ASSTD. WALKING CANES.  

 
658. GROUP OF (10) RUG BAGS.  

 
659. (6) BOXES OF RECORDS.  
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660. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 
ARMCHAIR.  

 
661. GLASS TOP END TABLE ON METAL 

BASE.  
 
662. JACOBEAN DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
663. AMERICAN OF MARTINSVILLE 3-PC 

BEDROOM SET, MID 20TH C. (2) TALL 
CHESTS AND A NIGHTSTAND.  

 
664. MAHOGANY DROP SIDE COFFEE 

TABLE AND A PAIR OF SIDE TABLES.  
 
665. GILT FRAMED SEGMENTED WALL 

MIRROR.  
 
666. CONTEMPORARY DEMI LUNE TABLE 

WITH A CENTER DRAWER, 2 SIDE 
CUBBY HOLES AND A LOWER SHELF.  

 
667. ORIENTAL HAND WOVEN PICTORIAL 

RUG. (APPROX. 5' X 3'3").  
 
668. (2) TABLE LAMPS.  

 
669. CONTEMPORARY 2-PC BEDROOM SET; 

DRESSER WITH MIRROR AND A TALL 
CHEST.  

 
670. (3) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
671. PAIR OF CERAMIC BASE TABLE 

LAMPS.  
 
672. LARGE GILT FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
673. CONTEMPORARY CIRCULAR MARBLE 

TOP OCCASIONAL TABLE ON 
COLUMN SUPPORT.  

 
674. CONTEMPORARY MARBLE TOP 

SINGLE DRAWER COFFEE TABLE.  
 
675. GLASS FRONT CHINA CABINET.  

 
676. HAND PAINTED METAL BASED TABLE 

LAMP.  
 
677. MAHOGANY DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 6 ASSOCIATED DINING 
CHAIRS.  

678. PAIR OF EARLY 20TH C. MAHOGANY 
ARMCHAIRS.  

 
679. CONTEMPORARY CAST METAL 3-

LIGHT HANGING FIXTURE WITH 
SINGLE SHADE.  

 
680. CONTEMPORARY TEAK 4-DOOR 

CABINET WITH 2 GLASS TOP DOORS, 
OPEN MID SECTION AND 2 BOTTOM 
DOORS.  

 
681. (2) ORIENTAL HAND KNOTTED RUGS. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
682. PAIR OF 1920S WALNUT FRAMED SIDE 

CHAIRS.  
 
683. GILT FRAMED MIRROR.  

 
684. CONTEMPORARY 2-DOOR ROSEWOOD 

CABINET.  
 
685. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  

 
686. ORIENTAL 2-DOOR, LIFT TOP DRINKS 

CABINET.  
 
687. MAHOGANY CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE ON PEDESTAL BASE.  
 
688. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CIRCULAR COFFEE TABLE ON 
PEDESTAL BASE WITH PAW FEET.  

 
689. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  

 
690. THOMASVILLE 9-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
691. (2) BRASS TABLE LAMPS.  

 
692. VICTORIAN UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
693. CARVED ORIENTAL CHINA CABINET.  

 
694. (2) MAHOGANY FRAMED WALL 

MIRRORS.  
 
695. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

(2) LEAVES AND 5 CHAIRS.  
 
696. PAIR OF GLASS TABLE LAMPS.  
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697. (4) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 
STEMWARE, BOWLS.  

 
698. (2) SHELVES OF ASSTD. DOLLS.  

 
699. SHELF OF ELECTRONICS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
700. SHELF OF COPPER, BRASS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
701. SILVER PLATED COFFEE AND TEA 

SERVICE.  
 
702. (2) SHELVES OF POTTERY AND 

KITCHENWARE.  
 
703. (2) SHELVES OF VINTAGE ITEMS INCL. 

SUITCASE, FISHING POLE, TINS.  
 
704. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS.  

 
705. SHELF OF R/C COMPONENTS AND 

MODEL KITS.  
 
706. (5) FLATWARE CASKETS.  

 
707. (2) SHELVES OF CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
708. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

ROUTER, BBQ ACCESSORIES.  
 
709. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD 

LIGHTING AND A PRINTER.  
 
710. LARGE SHELF OF TOYS AND STUFFED 

ANIMALS.  
 
711. SHELF OF CLOTH BODY DOLLS.  

 
712. SHELF OF SHARKS EPHEMERA AND 

COLLECTIBLES.  
 
713. SHELF OF ENAMELED CAST IRON 

COOKWARE.  
 
714. (2) SHELVES OF COLLECTOR DOLLS 

INCL. MADAME ALEXANDER.  
 
715. HILTI CORDLESS DRILL, CHARGER 

AND CASE.  
 
716. SHELF OF KITCHENWARE.  

 

717. NORDIC POWER WASHER.  
 
718. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
719. SHELF OF COLLECTOR TRADING 

CARDS.  
 
720. SHELF OF ELECTRONICS.  

 
721. SHELF OF GAMES.  

 
722. SHELF OF HOBBY AND CRAFT TOOLS.  

 
723. SHELF OF TOYS.  

 
724. SIGNAL MARKING GENERATOR AND 

TIME & BASE DELAY GENERATOR.  
 
725. (2) SHELVES OF VINTAGE OIL LAMPS 

AND SHADES.  
 
726. (2) DELL 19" LCD MONITORS.  

 
727. SHELF OF TEST EQUIPMENT AND 

GAUGES.  
 
728. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
729. LARGE SHELF OF GLASSWARE INCL. 

ORREFORS, VAL ST. LAMBERT, 
STOPPERED DECANTERS , CLARET 
JUG.  

 
730. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  

 
731. SHELF OF BLUE AND WHITE 

COLLECTOR PLATES.  
 
732. (2) SHELVES OF DOLLS AND STUFFED 

ANIMALS.  
 
733. SHELF OF FIGURINES.  

 
734. LARGE SHELF OF STONEWARE 

DISHES.  
 
735. (2) GAS POWERED LEAF BLOWERS.  

 
736. (2) SHELVES OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
737. (2) SHELF LABORATORY TEST TUBES, 

BURETTES AND RELATED ITEMS.  
 
738. EMERSON DVD PLAYER AND 

MEMOREX BOOM BOX.  
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739. BOX OF TOOLS.  
 
740. PRIDE "GO CHAIR" MOTORIZED 4-

WHEEL SCOOTER.  
 
741. TOYOTOMI PORTABLE FLOOR 

STANDING AIR CONDITIONER.  
 
742. COMMERCIAL COOL PORTABLE 

FLOOR STANDING AIR CONDITIONER.  
 
743. (2) PAIRS OF ANDIRONS.  

 
744. PUSH WHEEL CHAIR AND WALKER.  

 
745. PORTABLE ACETYLENE TORCH.  

 
746. AIRLESS PAINT SPRAYER AND 7" 

ANGLE GRINDER.  
 
747. (3) VACUUM CLEANERS; 2 HAND 

HELD AND 1 UPRIGHT.  
 
748. METTLER B6 BALANCE SCALE. 

(PARTS MISSING).  
 
749. (2) CONTEMPORARY RUGS.  

 
750. (2) JEWELRY TREES, ONE IN BOX.  

 
751. BRASS FIRE SURROUND.  

 
752. (5) PCS. OF LUGGAGE.  

 
753. DOLLY, HAND TRUCK, CREEPER AND 

A PAN.  
 
754. CRAFTSMAN ROLLING TOOL BOX.  

 
755. BISSELL CARPET CLEANER / 

SHAMPOOER.  
 
756. KENMORE MINI FRIDGE.  

 
757. METRO RACKING CLOSET 

ORGANIZER.  
 
758. (3) GRAUPNER MODEL AIRPLANE 

KITS.  
 
759. MAGIC CHEF MICROWAVE.  

 
760. QUEEN SIZE AERO BED.  

 
761. BACHMAN TRAIN SET.  

762. VINOTEMP WINE FRIDGE.  
 
763. NEST OF (3) MAHOGANY TABLES AND 

A SIDE TABLE.  
 
764. MAHOGANY BREAKFRONT CHINA 

CABINET.  
 
765. KINDEL 6-PC BEDROOM SET; 7-

DRAWER DRESSER, 7-DRAWER TALL 
CHEST, NIGHTSTAND, MIRROR AND 2 
TWIN HEAD BOARDS.  

 
766. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  

 
767. (3) TABLE LAMPS.  

 
768. CERAMIC TABLE LAMP.  

 
769. GILT FRAMED MIRROR.  

 
770. CIRCA 1900S WALNUT BUFFET DEUX 

CORPS.  
 
771. (3) LAMPS INCL. A PAIR.  

 
772. FRAMED DECORATIVE PRINT, STILL 

LIFE BY THE WINDOW. (APPROX. 23.5" 
X 23.5").  

 
773. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS. (7).  

 
774. CIRCA 1900S AMERICAN FLAME 

MAHOGANY 4-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR.  

 
775. CIRCA 1940S MAHOGANY BREAK 

FRONT CABINET.  
 
776. CIRCA 1880S BLACK WALNUT DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS. (CRANK LEVER).  

 
777. FLOOR LAMP WITH LEADED GLASS 

SHADE.  
 
778. LIFT TOP VANITY TABLE WITH 

STOOL.  
 
779. PAIR OF CIRCA 1900 PARLOR SEATS 

WITH NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  
 
780. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  

 
781. CIRCA 1920S OAK ROLL TOP DESK.  
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782. GILT FRAMED BEVELED GLASS 
MIRROR.  

 
783. CONTEMPORARY WALL TABLE.  

 
784. GILT FRAMED SEGMENTED WALL 

MIRROR.  
 
785. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
786. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
787. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (5).  

 
788. GILT TOP CIRCULAR COFFEE TABLE.  

 
789. BOX OF RECORDS.  

 
790. (2) DECORATIVE HALLWAY MIRRORS.  

 
791. (5) BOXES OF RECORDS.  

 
792. (2) 1970S END TABLES.  

 
793. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
794. (5) ASSTD. WALL HANGINGS.  

 
795. GROUP OF ASSTD. RECORDS.  

 
796. SHELF OF MILITARY UNIFORMS.  

 
797. 1940S MAHOGANY LIFT TOP TABLE.  

 
798. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
799. (12) CANDLEHOLDERS.  

 
800. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
801. CONTEMPORARY DISPLAY CABINET.  

 
802. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
803. (3) TABLE LAMPS.  

 
804. TEMPLE STUART, MAPLE KITCHEN 

CABINET.  
 
805. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
806. (2) BOXES OF RECORDS.  

807. FIRE SCREEN, ANDIRONS, TOOLS AND 
LOG HOLDER.  

 
808. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
809. PINE 5-DRAWER BEDROOM CHEST.  

 
810. SHADOW DISPLAY BOX.  

 
811. OAK DOUBLE BOOKCASE.  

 
812. JAPANESE 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN.  
 
813. PINE 2-DOOR ARMOIRE.  

 
814. ROLLING WALKER.  

 
815. PAINTED 4-DOOR ARMOIRE.  

 
816. BOOKCASE.  

 
817. 2-DOOR HALLWAY CABINET.  

 
818. CONTEMPORARY KING SIZE 

PLATFORM BED.  
 
819. CONTEMPORARY 2-TIER SIDE TABLE.  

 
820. (2) GLASS TOP PARSONS TABLES. (74" 

& 48" LONG, 24" TALL, 24" DEEP).  
 
821. (2) MAHOGANY HEADBOARDS.  

 
822. MANNEQUIN.  

 
823. MAHOGANY SIDE TABLE WITH 

LEATHER TOP.  
 
824. (3) CABINETS INCL. A PAIR OF TEAK 

CABINETS.  
 
825. (2) MAHOGANY OVAL OCCASIONAL 

TABLES.  
 
826. COMPUTER TABLE WITH CHAIR.  

 
827. PAIR OF TEAK BOOKCASES.  

 
828. PINE LIFT TOP CABINET.  

 
829. PINE RUSH SEATED HIGH BACK 

CHAIR.  
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830. CONTEMPORARY WHITE PAINTED 
CABINET.  

 
831. CIRCA 1940S WATERFALL STYLE 

DRINKS CABINET.  
 
832. MAPLE SPINDLE BACK ROCKER.  

 
833. 2-TIER SIDE TABLE.  

 
834. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

TALL CHAIRS.  
 
835. (2) TALL CONTEMPORARY BEDROOM 

CABINETS.  
 
836. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

PRINTS. (APPROX. 12).  
 
837. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  

 
838. (2) LAMPS AND (2) CANDLE HOLDERS 

(ONE BROKEN).  
 
839. (2) FRAMED CONTEMPORARY PRINTS  

 
840. OAK CANE SEAT ROCKER.  

 
841. PINE DROP SIDE CIRCULAR TABLE.  

 
842. GARDEN BENCH.  

 
843. (9) BOXES OF BOOKS.  

 
844. (6) FOLDING CHAIRS AND A TABLE.  

 
845. (9) BOXES OF BOOKS.  

 
846. GLASS TOP COFFEE TABLE ON METAL 

BASE AND A MATCHING END TABLE.  
 
847. FOLDING LADDER AND A MOWER.  

 
848. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
849. (9) BOXES OF BOOKS.  

 
850. METAL PATIO TABLE WITH 6 CHAIRS.  

 
851. (2) VINTAGE PAINTED METAL PATIO 

CHAIRS.  
 
852. MASSAGE BENCH.  

 

853. CIRCULAR FAUX STONE TOP PATIO 
TABLE WITH 4 CHAIRS AND A 
RECLINER.  

 
854. ROLLING WAGON STYLE TABLE.  

 
 


